

RECTIFICATIES

Rectificatie van Besluit 2002/40/EG van de Raad van 6 december 2001 betreffende de sluiting van de Overeenkomst in de vorm van een briefwisseling inzake de voorlopige toepassing van het Protocol tot vaststelling van de voor de periode van 16 juni 2001 tot en met 15 juni 2006 geldende vangstmogelijkheden en de financiële tegenprestatie als bedoeld in de Overeenkomst tussen de Europese Economische Gemeenschap en de regering van de Republiek Guinee-Bissau inzake de visserij voor de kust van Guinee-Bissau

(Publicatieblad van de Europese Gemeenschappen L 19 van 22 januari 2002)

Op de omslag en in de titel van het besluit op bladzijde 32 en in de slotformule op bladzijde 33:

in plaats van: „6 december 2001”,

te lezen: „10 december 2001”.

Op bladzijde 33 handtekening van de voorzitter:

in plaats van: „I. DURANT”,

te lezen: „F.-X. DE DONNEA”.
